1.5.8. Шарик массой 100 г., подвешенный к пружине с коэффициентом жесткости k=10 Н/м, совершает гармонические колебания, амплитуда которых А=4*10-2 м. Считая колебания затухающими и начальную фазу равной 0, определите смещение шарика через время t=52*10-3 c от начала колебаний. Массой пружины и размерами шарика можно пренебречь.

Дано:

m = 100 г (CИ 0,1 кг)

k=10 Н/м

t=52*10-3 c
φ0=0

Найти:

φ1 - ?

Решение:

Период гармонических колебаний найдем по формуле (2.1.4 учебное пособие в учебных материалах):

[image: image1.png]



Затухающие  колебания  представляют  собой  непериодические  колебания, т. к. в них не повторяется, например, максимальное значение амплитуды. Поэтому называть ω – циклической (повторяющейся, круговой) частотой можно лишь условно. По этой же причине и период называется условным периодом; 
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